T=O03-40-276

“BJ[)K —~ TbTHUYECKH MPEBO3H” EOOJI

HEHTPAJIHO YIIPABJIEHHE

Momper of CIEG Federstion

yi. “Hpan Basor™ Ne 3, Codust 1080, brarapus
taxe: (+359 2) 987 88 69

“pIK-0BTHAUECKE HPEROIH? EGOX

bdz_passengers@bdz.bg

i 1080, zp. Cogpun, ya. Hean Basos” X3

www.bdz.bg

Ji (o
BCHYKH 3AWHTEPECOBAHU JIAIA

32 y4acTt

03-10-2810.0%224

HOKAHA
He B Na3apHU KOHCYJITANNA

Otnocuo: IIposedxcoane Ha nA3apHiL KOHCYIMAYUY 666 6pb3Ka ¢ w144, an.l om 3011 ¢ yen onpedenane
HA NPOZHOZHAMA CMOTHOCI HA 00WeCMEeHd NopvyKa ¢ npedment. ,, JIocCmaska na cKpenumeny elemenmu
3a TIIC* denuma na 0sadecem u mpu 060codenu no3uyuu.

YBAXKAEMMU JAMU U T'OCTIO 1A,

B®B BpB3Ka ¢ IPENCTOSINO 00SBsIBAHE Ha
eneMmenTn 3a TITIC“ nenmmma Ha BameceT u
cIIenBa;

oOIIecTBeHa NOphUKa ¢ IpeaMer: ,,JIocTaBka Ha CKpeNuTeHI
Tpu 000COOCHH MO3MUKHU, 1O BHIOBE M KOIHYECTBA, KAKTO

Nsel};o Haumenopanne MAPKa Koaudectpo, 0610
Obocoberna nozunus 1. boJir ¢ mecroeTen A riIaBa, KiIacoBe Ha Tounoet A v B. Kiac na
' sikocT 5.6 no BJAC EN ISO 4014
1 boarM 5x 50 6p. 400
2 bont M 6 x 40 op. 1300
3 bonrt M 8§x 30 op. 4560
4 bonr M 8 x40 op. 1290
5 Boar M10x25 op. ‘ 5000
6 bont M10x45 6p. 5600
7 Bonr M12x40 6p. 100
8 boar M12x45 op. 100
9 borr M12x100 6p. 100
10 |bonrrM 12x 59 6p. 4450
11 bontr M14x55 6p. 160
12 Bont M16x60 op. 160
13 boatr M16x90 6p. ‘100
14 Boar M 20 x 50 6p. 400
15 bonr M 20 x 60 op. 600
16 Boar M20x90 6p. E 100
17 boar M 24 x 90 kammbporas op. 5060
OGocobena nosunus 2. BuAT ¢ mecrocrenna riasa, KIacose Ha ToudocT A u B. Knac na
aroct 5.6 no BJIC EN ISO 4017
1 Buar M 10x 20 op. 6000
2 Buat M 10 x 30 6p. 6000
3 Buur M 10 x 40 op. 700
4 Bunt M 12x40 op. 4106

fkoct 8. 8 nobJC

Obocob6ena nosunus 3. BoJT ¢ ECTGETEHNA I1aBa, KJIACOBE 1a To9HoCeT A i B. Kiiac na

ENISO 4814

1 |Boar M 4x30 !

6p. | 1460




2 boar M 5x20 6p. 200
3 Bonr M 6x10 6p. 1100
4 Bont M 6x16 op. 200
5 Bont M 6x20 6p. 1200
6 Boxr M 6x30 op. 1900
7 Bont M 6x40 6p. 2500
8 Boar M 6x50 op. 5700
9 Bonr M 6x60 op. 100
10 Boar M 8x20 6p. 100
11 Bonr M 8x70 op. 10060
12 Boar M 10x50 op. 1000
13 Bosar M 10x80 6p. 906
14 Bonr M 10x110 op. 2400
15 Bont M 12x30 op. 200

Q6o0cobena mosunnus 4. BEHT ¢ HiecTocTeHHA 11aBa, Kiacese Ha TouHocT A u B Knac na

sixocT 8. 8 mo BJC EN ISO 4017

1 Bunat M 3x12 op. 400
2 BuutM 3x20 op. 800
3 Bunr M 4x16 op. 400
4 Bunr M 4x30 op. 200
5 Bunat M 5x20 op. 750
6 Bunt M 5x30 op. 250
7 Buut M 5x40 6p. 1000
‘8 Bunt M 6x20 op. 650
9 Bunr M 6x25 6p. 500
16 Bunr M 6x30 op. 250
11 Bunr M 8x20 op. 16006
12 Bunr M 8x30 - op. 1560
13 BunT M 8%40 op. 1300
14 Bunt M 8x50 6p. 1100
15 Bunr M 10x20 op. 350
16 Bunr M 10x25 6p. 3500
17 Bunt M 10x30 op. 650
18 Bunt M 10x40 6p. 350
19 Bunar M 10x50 6p. 200
20 Bunt M 10x60 op. 50
21 Bunr M 10x70 6p. 50
22 Bunr M 12x25 op. 500
23 Buxt M 12x40 op. 700
24 Bunt M 12x90 op. 1109
25 Bunr M 14x50 op. 460
26 Bunt M 16x20 op. 460
27 Bunur M 16x30 op. 400
28 Buut M 16x40 - 6p. 4060
29 Bunur M 16x50 6p. 400
30 Bunt M 16x60 6p. 708
31 Bunt M 16x90 op. 400
32 Bunt M 16x100 op. 400
33 Bunat M 16x130 : 400
34 Buat M 20x50 6p. 400
35 Bunt M 20x60-6e3 nokpurue 6p. 400
36 Bunr M 24x50 6p. 400




37 | Bunar M 24x60 6p. 900
38 Buar M 24x100 op. 400
39 Buur M 24x110 op. 400
OGocobena nosuuus 5. BuutoBe che ckpuTa (GpeseHKoBa)Iiapa ¢ BbTpemen
mecrocred. Kaac ga arkoet 8.8. BAC EN ISO 10642
1 |Bunr M 10x30 | 6p. 50
2 Bunt M 12x40 | Op. 400
O6ocobena nosunus 6. Buartose cbe ckprT2 (Ppe3erxoBajrnapa n npas wimn. Kioac
Ha TounocT A. Knac na skoct 5.8. bJC EN ISO 2009
1 Bunr M 4x30 op. 2500
2 Bunr M 4x60 op. 400
3 Bunt M 5x14 op. 1900
4 Buar M 5x16 op. 1900
5 Bunr M 5x100 6p. 400
6 Bunt M 6x20 op. 1800
7 Bunt M 6x35 op. 900
8 Bunt M 6x40 op. 1100
9 Buut M 6x45 6p. 1500
10 Bunt M 8x10 6p. 400
11 Bunt M 8x16 Op. 400
12 Bunatr M 8x20 6p. 1180
13 Bunt M 8x40 op. 600
14 |Bumr M10x20 6p. 600
15  |Buar MI10x40 6p. 600
16 Bunr M 12x25 op: 460
17 Bunt M 12x40 6p. 600
18 |Buntr M 16x25 6p. 400
19 Bunt M 16x30 - Op: 400
20 Buar M 16x40 6p. 500
21 Bunr M 16360 op. 400
22 Buutr M 16x90 op. 400
23 Bunr M 20x60 6p. 460
O6ocobena no3unug 7. BouT ¢ mecrocrennsa riapa, KIACOBE HA Tousocrt A u B Kiac na
sicoer 9. 8 o BJIC EN ISO 4014

1 Bonr M 5x60 op. 400
2 bont M 6x40 6p. 860
3 boar M 8x40 op. 400
4 bont M 10x30 6p. 409
5 Bbonr M 10x50 op. 600
6 bonr M 10x60 6p. 500
7 Bont M16x40 op. 400
8 Bont M16x50 6p. 400
9 bont M16x80 op. 400

OGocobena mo3unus 8. BUHT ¢ mecTocTeHHa IJiaBa, KIacsBe Ha TounoeT A u B Kiiac Ha

saxocr 9. 8 no BJAC EN ISO 4017

1 Bunat M 10x40 op. 400
2 Bunt M 12x30 op. 900
3 Buat M 12x40 - 6p. %00
4 Bunt M 12x50 6p. 500
5 Buur M 12x60 6p. 400
6 Bunar M 16x90 op: 400
7 Buar M 20x60 uepru 6p. 400




8 Bunt M 24x90 6p. 400

9 Bunr M 24x100 op. 400

10 Bunar M 24x110 6p. 400
Bunt M16x80che ckpura :

11 (¢peszenkoBa) riaea ¢ BbTpeIieH op. 400

MeCTOoCTCH

Q6ocobena nozunusn 9. BunTore ¢ quInHIpH

YHa [VIaBa # BhTPCUICH HIECTOCTEH, RJIAC

~ Ha axocr 8.8 mo BJIC EN ISO 4762

1 Bunr 8x20 op. 200
2 Bunut M 8x16 6p. 500
3 Bunt 10x16 6p. 200
2 Bunr M 12 x 30 op. 500
4 Bunt M 12 x 45 6p. 50
5 Bunt M 12x110 Op. 500
6 Buntr M 12x130 6p. 560

O6ocobena nozunust 10. BuaToBe ¢he ckpuTa (Ppe3eHKoBa) r1aBa ¢ BbTpenlieH

HEECTOCTEH, Kiac Ha gxkocr 10

9 moe BJIC ENISO 10642

1 Buur M 10x35 6p. 300
2 Bunt M 16x60 6p. 600
3 Buntr M16x70 6p. 200
4 Bunt M 16x90 - Op. 400
5 Bunt M 16x100 6p. 400
6 Bunt M 20x60 6p. 400

O60cobena nozunnn 11. Boar ¢ mecrocrenna riasa, kjiaacose na rounoct A u B. Kinac

ua axocrt 10.9n0bJ{C EN ISO 4014
1 Bonr M 16x90 6p. 600
2 bont M 16x100 op. | 540
Ob6ocobena nozumus 12. Daiikn wecroctennn. Kinacose ma touuoct A 1 B,Kkaac Ha SKoCT
8 no BJAC EN ISO 4032
1 Iaiika M3 op. 700
2 Iatika M4 op. 1350
3 Taitka M5 6p. 2800
4 Tafixa M6-8 op. 6700
5 Iatixa M8-8 Op. 11500
6 I'atika M10-8 op. 16600
7 Iatika M12-8 6p. 11000
8 Taiixka M14. op. 500
9 Taiika M16-8 op. 1200
10 Iaiixa M20-8 6p. 800
11 I'aiika M24-8 &p. 760
12 Taiixa M33 6p. 1400

Obocobena nozumus 13. Iaiika mecToOCTEHHH ¢ npopem
1 B, no BIAC 745

B Kopennn. Kinac Ha Tounoer A

1 I'alixa xoponna M24 — 8 -A 6p. 660
2 Iaiixa xoporna M27 — 8§ -A 6p. 450
3 I'aiixa koporna M16 — 8 -A op. 660
4 I'afika xoponHa M20 — 8 -A 6p. 800

OGocobena nosauns 14, Ilinnenrose, n3paborenn or cromana St. BJIC EN ISO 1234

1 lilnent 1,5x25 MM 6p. 500
2 Hinment 2 x 25mm Op. 100
4 Ulntent 3x40 op. 200
6 lirmenr 3,2 x 28mM 6p. 500-




7 innent 3,2 x 32 MM op. 1600
8 Inment 4 x 30MMm op. 400
9 [nnent 4 x 40Mm I 6p. 7400
10 mnent 4 x S0mMm op. 7600
11 IHmnent 4x60 op. 200
12 et 4 x 70MM op. 5600
13 nenr 5x50 MM op. : 2500
14 Ilnnent 5x60 MM - op. 1300
15 mnent 5x71 mm op. 4400
16 IHnaent 5x80 MM op. 1300
17 HiIment 5x90 MM op. 500
18 Hlrvrent 5x112mM op. 5000
19 Hlnnent 6x80 op. 300

20 Hlmrent 6,3x60 mm 6p. 2600

21 Lrent 6,3x71 MM op. 3650

22 Wnnent 6,3 x 80mMMm  6,3x100mm. op. 6900

24 Wrutent 6,3 x 112MM 6p. 14000

25 LlmenT 8 x 63MMm 6p. 1000

27 | Hlnnent 8 x 80mm 6p. 3000
28 Hinnent 8 x 90mMm op. 800

29 |Ilment 8 x 100mMM o 6p. 4500
31 Iilmnent 8 x 120MMm ’ op. ' 1400
32  |Ilnnent 10 x 80MM op. ’ 4300
33 Itent 10 x 100MM 6p. 2500
34 Ilrment 10 x 110MMm o 6p. 6260
35 Ulrnent 10x120 4 op. 200

Ob60ocobena nozunusg 15. Hlaiiés kppraun IUIOCKH 32 00JT0BE, BHHTOBE H Taliku ¢ 00110
npeanrasuavenne. Kitac Ha Tounocr A, sroet 6.8 no bAC ISO 887
1 1aii6a A M5 op. 500
2 Iflaiiba A M6 op. 100
3 1Iait6a A M3 ‘ 6p. 2900
4 II1aiiba A M12 Op. 2800
5 [1laiiba A M14 . 800
6 [aiiba A M16 op. 1109
7 Ilait6a A M10 op. 3400
8 Tafiba A M20 op. 860
9 1ait6a A M 24 op. 100
10 [Hatibu A M30 op. 1080

Oobocobena nozunus 16. Mliaiou npy:xunnau, Tun H, usnsasenre 2 no bJAC 833

2 laii6a 2 4H ' 6p. 200
3 [fai6a 2 5H 6p. 200
4 1laiiGa 2 6H 6p. 5060
5 111aiiGa 2 8H 6p. 2200
6 1laii6a 2 10H 6p. 1900
7 IMait6a 2 12H 6p. 4000
8 1M1aii6a 2 14H 6p. 700
9 Hlaii6a2 16H 6p. 3800
10 |Iilaii6a 2 18H S 6p. 800
11 | Iaii6a 2 20H 6p. 3000
12 1Haii6a 2 22H op. 800
13 |Ilaii6a 2 24H 6p. 1900




O6ocobena nosunus 17. TBo3zen ¢ ¢Gmo npeanaznadenne no BAC EN ISO 10230-1

2 03x60 KT 7
3 |03,8x80 KT 4
4 0 3x120 Kr 0
5 0 5x100 KT 14
6 0 4x100 Kr 0
OGocoGena no3nnus 18. Bunrose 3a 1bpBo
1 Bunt 3x 16 6p 2000
2 Bunt 3x 30 6p ’ 2000
3 Bunr 3,5x 16 6p 2000
4 Bunr 4x 20 6p 2000
5 Bunr 4x 30 6p. ‘ 7400
6 Bunr 4x 40 6p 9100
7 Bunr 4x50 6p 3600
8 BunT 4% 60 op 8300
9 Bunr 4x 70 op. 3000
16 BuHT 5x 63 op 2100
11 BunT 6x 30 op. 1500
12 Bunr 6x 60 - op. : 1500
13 Bunr 6x 120 = op. - 1500
OGocobena nosnnus 19. BuaTose 32 T6pBo che cKpUTa (ppe3eHKCBA) I1aBa U NPaB
mteg ito BJAC 664
1 |Bunur3x16 , 6p 5500
2 Bunr 3 x 25 6p 700
3 Bunur4 x 16 6p 1000
4 Bunr 4 x 20 6p 1000
5 Bunr 4 x40 op 5900
6 Bunt 4 x 50 op 1060
7 Bunr 5 x 30 : op 1020
8 BunT 6 X 50 op 1900
Ob6ocobGena mozunust 20. BunToBe Che CKPHTA IJI12B2 33 THHKH METATHE H IUIACTMACOBH
auctoBe no bJIC EN ISO 1482
1 Bunr4,2 x 13 op. 3400
2 Bunr4,2 x 16 6p. 3400
3 Bunt 4,2 x 25 ' op. 1000
4 Bunr 4,8 x 35 6p. 1000
5 Bunt 4,8 x 50 op. 1000
OGocobena noumns 21. Hurose ¢ miocka riaga mo BAC 1886
1 O 3x16 op. ' 500
2 O 4x16 : 6p. 700
3 0 5x16 6p. 820
OGocobena mozununa 22. ATyMHHHEBH HHTOBE CbC CKPHUTA [11aBa (THO Gpe3eHkK)
1 4x15 6p. 500
2 4x30 6p. 600
3 5x30 op. 1406
4 6x30 v op. 1600
5 8x25 6p. ‘ 496

Ob6ocobena nozunus 23. Obocobena no3unng Hon EATOBe

—_

‘ O 4x10 -/ D12 nenuchenusg / ! [ 1000

LY




,BJDK-ITpTHHuecku npeBo3n” EOO/] oTnpass f0KaHa 10 BCHYKH 3aWHTEPECOBAHH JIMIA 3a IPEIOCTaBIHE
Ha MHIWKATHBHO IIEHOBO IIPE/UIOKEHHE, C el IpOyUYBaHe Ha Tia3apa W olpelelisHe Ha HelHaTa IPOTHO3HA
CTOHHOCT.

IIpenocTaBenara neHoBa HP@OpMaum 3a IOCTaBKa Ha ckpenutenHu exemenTd 3a TIIC, mpenmer na
oophuKaTa, TpsOBa Ja BKIIOYBA W TPAHCIIOPTHATE pa3Xody OO IIYHKTOBETE 3a JOCTaBKa H Ja OBIC B
U3MBITHEHHE Ha YCIIOBUATA IIOCOYCHU B TPHIOKEHUTE:

1. TexHHYECKH HU3MCKBaHU 3a ,,JlocTaBKa Ha cKkpenyrenHy enementy 3a TIIC*~ Ipmoxenne 1;

2. Texnmuecka crerudukanys 3a ,.Jlocrapka Ha ckpenurteann enementy 3a 1T1IC — Ipunoxenne 2;

Ipennoxenuero e HeoOX0MMO Jia ObjAe U3roTBEHO o obpazer — [Ipunoxenue Ne 3, KakTo H CBC CPOK
Ha BJIUIHOCT — II0 BB3MOKHOCT HE II0O—KPaThK OT TPH Mecewa.

Momng urpopMarmsITa a ce U3Ipaina 1o eIeKTpoHeH IbT Ha e-mail: tenderspp@bdz.bg ©e no-xnecHo
oT 7 (cemem) pabGOTHH JHHM, CUHTAHO OT JIeHS cieiBaill nyOINWKyBaHe Ha HACTOSAMIATa ITIOKaHa, KAaTo €
HeoOXoauMO B TeMata/mpeaMera/subject #a e- maﬂ -a H3quHo na Oble TOCOYEH perucTparMoHHUS
JEJIOBOZIEH HOMEP Ha HacTosulaTa NokaHa No O340 28] ...

WNndopmanust 3a pe3yJTaTuTe 0T HPOBEXCHAT Ia3apHA KOHCYITaNus me 0b1e nyﬁﬂmcyBaHa Ha
»IIpopur na kynysa4da” na ,,b/UK-ITv tHugecxkn upesosn” EQOJ]

Hpuaoxenne:
1. Texunuecku M3UCKBaHuA 34 ,,J]0CTaBKA HA CKPCIIMTEHH e/IEMCHTH 32 TIIC* — Ipunoxenue 1;
2. TexHuuecka cneumbmcaunﬁ 3a ,,JIocTaBKa Ha CKPEMHTENHH elleMenTH 3a TITC* — [punoxenue 2.




